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Интеграция образовательных областей: познавательное развитие, 

социально-коммуникативное развитие, художственно-эстетическое 

развитие. 

Цель: формировать умения передавать характерные особенности 

птиц в рисунке, закрепить знания о перелетных птицах, воспитывать 

желание помогать птицам. 

Методы и приемы: показ, объяснение, беседа, игровые упражнения. 

Материал и оборудование: фото зимующих птиц, ватман с 

изображением кормушки, краски гуашевые, ватные палочки, кисти, 

салфетки. 

Ход ООД. 

Звучит запись голоса птиц. 

Воспитатель: Ребята что за голоса нам слышаться. 

Дети: Это птицы. 

Воспитатель: Улетели птичьи стаи, 

Лес в сугробах до ветвей 

Вот тогда мы и дождались, 

Наших северных гостей. 

Воспитатель: Ребята, время года у нас какое? 

Дети: Зима. 

Что за птицы, давайте вспомним кто прилетает к нам зимой. 

Дети: Снегири, синица, воробей, галка, вороны. 

Воспитатель: Как называются птицы, которое остаются на зимовку. 

Дети: Зимующие. 

Воспитатель: Как называются птицы, которые улетают на юг. 

Дети: Перелетные. 

Воспитатель: Ребята скажите, а почему зимующие птицы остаются 

зимовать. 

Дети: Они не боятся холода. 

Воспитатель: Правильно! Посмотрите сколько нарядных птиц 

нарисовал художник. Каждая имеет свою форму, она показана черным, 

красным, коричневым цветом. 

Воспитатель: Если мы не будем подкармливать наших пернатых 

друзей они погибнут. Вы хотели-бы помочь птицам?  

Физминутка. 

Имитируя полет птиц. 

Наши птички полетели, 

И на веточку присели 

Вверх они опять взлетели, 

И на землю прилетели. 

Воспитатель: Что-бы помочь нашим пернатым друзьям, давайте 

нарисуем как птицы в кормушке кушают корм.  

Подберем цвета для оформления наших птиц. Для рисования снегиря 

возьмите красный и черный цвет, для синички –коричневый, черный и 

желтый, для того, что-бы нарисовать воробья нам понадобятся краски 



коричневого и черного цвета. Нарисуйте элементы деталей точки, полоски 

выполним с помощью ватных палочек или кисточкой. 

Воспитатель: Вот какие замечательные птицы у нас получились. 

Молодцы, ребята! 

Снегирь сидит на ветке 

В розовой жилетке, 

А дятел в ярко-красной 

Шапочке атласной 

 

Скачет шустрая синица, 

Ей на месте не сидится, 

Прыг-скок, прыг-скок, 

Завертелась, как волчок 

Воспитатель: А сейчас мы с вами возьмем корм для наших пернатых 

друзей и на улице во время прогулки покормим их. 


